

本土裁判混乱 篮协有点难办

近日,中国篮协组织官员、技术代表、媒体代表等,针对上周五新疆与北京队比赛进行录像重审,最终得出结论:当值裁判确实存在多次错漏误判。但篮协表示根据国际惯例,只能对失职裁判进行“内部处理”。

篮管中心竞赛部主任白喜林在会后的媒体通气会上表示:“本场比赛的裁判执法水平不高,多次出现漏判和误判,这主要因为思想不重视,尺度不统一,管理不严格。”出席会议的技术代表高树颂也解释,当值裁判原本认为这是一场实力悬殊的比赛,从一开始吹罚尺度就不严格,最终导致场面失控。事实上,包括中国篮协官员在内的专业人士都认为,中国很多裁判的水平确实存在一定的问题。

而对于裁判职业道德的监督,中国篮协也专门下发了文件,杜绝俱乐部与裁判之间的非工作接触。“为尽可能排除外界干扰,中方裁判员到达赛区后,要主动断绝与外界的联系,要将自己的手机交技术代表统一保管,比赛结束后方可领回。裁判组在赛区的活动尽可能统一行动,单独外出必须书面请假并报竞赛部同意。”文件上如此写道。

尽管本赛季,中国篮协多次三令五申,对裁判工作从严要求,但是问题哨、偏哨依然层出不穷,对于本土裁判的管理令中国篮协焦头烂额之际,洋裁判似乎又成了一根救命稻草。



洋裁判驾到!

CBA剩余比赛将用两名洋裁执法
南钢对此规定表示赞同

篮协希望洋裁判的到来能减少错漏判

资料图片

洋裁判很好用 本周日就上岗

昨天,白喜林透露说,为了保障之后的CBA季后赛顺利进行,中国篮协将从半决赛开始聘请洋裁判。“4名外籍裁判都是2010年土耳其男篮世锦赛上的新面孔,他们将于4月1日到岗(每场执法配备为2洋裁判+1本土裁判)。”白喜林介绍说。事实上,洋裁判很早就出现在CBA赛场了,当年南钢队打总决赛那年,便是洋裁判执法。不过,关于洋裁判的执法,坊间也有很多传闻,“10几年前,洋裁判刚来中国执法的时候,那时候会主动跟很多俱乐部

要一些衣服、哨子甚至是袜子。再后来,礼物的价值越来越高,其中不得不说的是,大部分来中国执法的洋裁判都是来自经济不发达的东欧,来中国执法就像是一趟福利了。”一位圈内人士介绍说。

尽管坊间有各种各样的声音,但是洋裁判这么多年来在中国执法,确实也没闹出什么大的风波来。对此,一位已经退休的中国裁判说道:“人家的哨子水平确实很高,裁判本来就是一个人为的吹罚,做到绝对的公正很难。但是尺度人家老外把握的确实比我们老到多了。”

支持篮协安排 南钢欢迎洋裁

昨天,南钢俱乐部已经接到中国篮协的通知,周日与新疆队的半决赛,将由一名中国裁判和两名外籍裁判一起执法。

“对于中国篮协的安排,我们肯定是非常支持的。听说这几名外籍裁判都比较年轻,但人家确实吹过世锦赛,水平肯定是不错的。来吹CBA,我想这也是与世界接轨吧,不但我们的国家队队员可以感受一下人家的执法尺度,为亚锦赛做一定的准备;而且,中国的年轻裁判在家门口就可以学习。”南钢俱乐部一位官员告诉记者。

对于即将到来的半决赛,南钢队迎战实力强劲的新疆队,但南钢队也不是无欲无求。“我们会根据洋裁判的执法特点,在最近的训练中我们也会做出专门的训练。比如说,洋裁判对手上的动作抓得非常严,而放松比较肢体的对抗,我们的训练都会跟队员们强调的。”南钢队一位教练说道。而队员们也对洋裁判的到来很欢迎,“毕竟是吹过世锦赛的,水平肯定很高。高水平裁判来了,比赛也会更加流畅,更加精彩的。”一位队员说道。

快报记者 沈忱

如何让男人不再“快”而不乐



人生的旅途上难免有风风雨雨,但因为新婚之夜的早泄所引发的一系列家庭风波,令他如此狼狈,是事业小有成就,外表颇具男儿风采的刘先生始料未及的。让他欣慰的是南京建国男科医院为他抚平了生理和心理上的创伤。阳春3月,我们在位于长乐路的医院门诊大厅走访专程来院赠送锦旗的刘先生时,他已走出阴霾。他饱含深情地说:是建国男科医院为我找回了曾经丢失的男儿风采。

»»相关事件

3年前的一个春日,刘先生和女友终于步入了婚姻的殿堂。俗话说,春宵一刻值千金。可就在这属于他的良宵,却出现了令他难堪的一幕。不知是激动还是紧张,刚刚进入女方身体,就情不自禁地一泻千里,弄得妻子“性”趣顿失。

开始,他们并未把它当事。可半年过去了,一次次的失败让小俩口

的感情有了裂纹,不仅常常拌嘴,妻子还时不时地回娘家小住。对此,刘先生有苦难言,他开始买壮阳药吃,后来悄悄找了一家小医院。他闭着眼睛按医嘱服了3个月药,也不见有多大长进。

万般无奈之际,他只好硬着头皮,走进了一家据说有进口医术的医院,接诊医生简单了解病情后,对他

»»事件透析

早泄是男科ED中的常见病,治愈它并不难,关键是要切实找到症结所在。在建国男科医院,素负盛名的男科泌尿专家宋永胜一番剖析,让慕名前来求诊的刘先生茅塞顿开。早泄病例在性成熟后的各个年龄段均有发生,但其形成的原因和病理机制各不相同。尽管有的症状相似,但治疗方法却未必相同。阴茎部位神经密布,机理复杂,用药或手术稍有不当,都有可能给患者造成难以弥补的伤害。

»»有此绝招

刘先生在建国男科医院特有的全国首家“性功能检测评估与治疗中心”进行了阴茎硬度、阴茎背神经敏感度等一系列检测,确诊是属于原发性早泄(即神经敏感型早泄)。

找准了病根,治疗起来也得得心应手。宋永胜主任在严格筛查其各项指标符合手术指征后,为刘先生制定了“RF阴茎敏感神经分离术”的手术治疗方案。这种方法治疗早泄是该院

说,问题不大,做个手术就好。谁知,术后性生活状态依然如故,上万元的手术费仿佛仍在水里一般。

一个偶然的机会,刘先生得知建国男科医院是南京治疗男科ED的首选医院,不仅设备先进,专家团队阵容强大,而且服务质量一流。在拨打025-52238888咨询后,刘先生心头不由燃起一丝希望的火焰。

如其分地阻断某些敏感神经,使之反应延缓,达到延迟射精的目的。在此之前,宋主任已成功地为前来求诊的上千名患者进行了手术,且大多数得到了较为满意的效果。当天下午,宋永胜主任亲自操刀,依据检测数据,精准切除病灶,一个小时后,手术圆满成功。事隔一个月后,已经有了较为满意性生活的刘先生到医院复诊,检查结果表明,刘先生各项指标术后恢复良好。

»»专家忠告

踏破铁鞋难寻良医,建国男科堪称知音。这是刘先生赠给医院锦旗上的话语。医院男科专家宋永胜说,刘先生曾经是不幸的,他为治疗早泄走了一段弯路。刘先生又是幸运的,因为他找对了地方。宋永胜说,现在有不少早泄患者还在走弯路,有的顺着电线杆广告找医生,有的胡乱服药,有的甚至跑到不具备治疗此类病条

件的医院做“山寨早泄手术”。殊不知,如伟哥类药物只对勃起功能障碍有所帮助,而对早泄完全没有疗效。

宋永胜友情提醒患有早泄疾病的患者,要在刘先生的坎坷经历中吸取教训,既不要讳疾忌医,也不要病急乱投医。一定要端正心态,到专业男科医院接受规范的检测评估,确诊后再实施治疗。

»»相关链接

今年3月,由中国性学会倡导的国内首家“性功能检测评估与治疗中心”在南京建国男科医院挂牌。来自中国性学会、吴阶平医学基金会、海峡两岸医药卫生交流协会等相关单位的30多位专家参加了揭牌仪式。与会专家学者听取了医院关于早泄手术开展情况及治愈率报告,对医院一系列创新成果,特别是早泄疾病治疗取得的成果给予了充分的肯定。

与会专家特别指出,现在社会上推出

的治疗早泄的手术名目繁多,但大多疗效平平。即便源自韩国的早泄手术,也只是把患者的阴茎背神经大部分阻断,虽可适当延长性生活时间,却也大大降低了性生活时的快感。而建国男科医院的早泄手术摒弃了韩式手术,创造性地进行了技术升级,既延长了性生活时间,又保持了性生活应有的快感,手术安全便捷。临床应用后,已成功突破三万例,患者满意率达98.6%,处于国内领先水平。

周倩

»»健康辞典 男性健康自查表

- 尿频、尿痛、尿道灼热
- 尿急、尿等待、排尿不畅
- 尿不尽、尿分叉、尿滴白
- 下腹、腹股沟、腰骶疼痛
- 会阴、耻骨上部、睾丸精索疼痛
- 尿道口流脓、红肿、分泌物增多
- 偶尔感觉尿道像蚊咬感并伴有微痒
- 会阴及阴囊潮湿、瘙痒
- 生殖器红疹、丘疹赘生物、起水疱
- 阴囊肿大、疼痛、会阴胀痛
- 头晕、乏力、小腹坠胀

- 阳痿、早泄、逆行射精、血精
- 性功能减退、神疲乏力
- 腰膝酸软、房事过快
- 阴茎短小、尿道畸形、隐睾
- 包皮过长或龟头不能外露

注:如果您已发现上述症状的1-2项,说明您的健康出现问题,如果已有3-4项,请您及时到专业男科医院接受科学规范检查,尽早治疗。

摘自《男性健康周刊》